

身體律動、親子共讀、任務挑戰 幼兒居家規律作息開心學習

【新北市訊】因疫情嚴峻，全國進入停課狀態，為讓幼兒無縫接軌家庭與學校生活，新北市思賢及光興國小附幼教師們將幼兒園的一日作息表結合遠端教學，透過身體律動、生活自理、主題教學、親子共讀與互動遊戲等方式，協助幼兒維持正常作息、均衡飲食及規律運動，達到停課不停學以及居家防疫的目標。

思賢國小程煒庭校長表示，考量學齡前幼兒的能力發展，繪畫、遊戲及實作是較適合的學習方式。面對即將升小學一年級的孩子們，老師規劃「每日作息表」、「幼小銜接」任務，如生活小達人、識字小博士-勺勺口聯想畫、部首好朋友在哪裡、書寫自己姓名、時鐘、利用肢體玩數的合成與分解等，讓孩子在防疫的日子中也能預備升小一基本生活與學習能力。

幼生陳俊亦說：「我在家會自己做早餐-法國吐司給爸爸媽媽妹妹吃唷！」並有自信地分享「我現在長大，會自己洗澡喔！」同班同學曾苡菡也說：「我和姐姐用了家中的菜單做成一個時鐘，練習看時間。」幼生徐紫芯很開心的分享：「爸爸是老師，我會幫爸爸一起計算大哥哥大姊姊的分數唷！」

思賢國小幼兒園的李芷嫻媽媽說，老師設計識字小博士-勺勺口聯想圖很讚，訓練孩子思考，期待每一天的任務。陳俊亦媽媽也提到，謝謝老師細心規劃每日作息及任務挑戰，停課第一周，一起陪伴小寶貝練習安排每日要完成的事情，現在他可以自己來，如有新作品也會主動要求幫忙拍照到臉書和同學分享。

光興國小張孟熙校長提到，老師針對學齡前兒童的身體發展、探索、遊戲以及親子共讀設計了每日小任務，由老師組成團隊拍攝各項任務，經家長帶領孩子一同完成後，上傳照片或影片與大家分享。

幼兒園蘇盈如主任表示，任務的內容仿照幼兒園上課模式，從點名開始，包括身體律動、生活自理、主題教學(摺紙)、邏輯思考、親子共讀與互動遊戲、專注力訓練、大小肌肉運動等各種任務，再透過老師錄製一些愛的叮嚀，提醒孩子每日應早睡早起、不挑食、勤洗手戴口罩等注意事項。

教育局表示，幼兒園透過停課不停學的線上影片，以多元彈性方式進行教學，透過親師間的合作與努力，讓孩子們防疫在家也養成規律作息。此外，家長可依照需求觀看影片，讓孩子與父母一起學習互動，親子感情更加溫。未來教育局將鼓勵更多幼兒園發展在地特色，持續規劃多樣教學資源，提升學前教育品質。

資料詳洽：

教育局幼兒教育科	陳沛雯科	長	電話：29603456 分機 2829
教育局幼兒教育科	陳彥宏	輔導員	電話：29603456 分機 2850
教育局新聞聯絡人	陳信翰	督學	電話：29603456 分機 2830、0972822823
教育局新聞聯絡人	王潔雯	輔導員	電話：29603456 分機 2869、0912805320